

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 13.02.2025 cu ocazia ședinței ordinare, publică, a Consiliului Local Crețeni, ora 15:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 77 din 07.02.2025 cu următoarea ordine de zi :

**1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea pierderilor tehnologice din Sistemul Public de Alimentare cu Apă Crețeni pentru anul 2024.

**2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Crețeni (SPAAC Crețeni), modelului de Contract de furnizare/prestare a serviciului, a costului de servicii și normelor tehnice de facturare apă și canalizare .

DIVERSE

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnii consilieri Dobre Ion și Cuculici Ilie.

De asemenea, a mai participat domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data 29.01.2025. Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu votul favorabil al tuturor consilierilor prezenți.

Președintele de ședință dă citire convocatorului cu ordinea de zi. Se solicită suplimentarea ordinii de zi , respectiv introducerea unui nou punct (3) adică Proiectul de hotărâre privind asigurarea sustenabilității proiectului “Realizare Baze de date GIS la nivel local /Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna CRETENI, județul Vâlcea”, cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local-Contract finanțare nr. 144314/20.12.2022 ( prin sustinerea cheltuielilor de mentenanță ).

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată și se aprobă cu 9 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. După citirea proiectului domnul Viceprimar Catrina Ovidiu oferă informații privind acest proiect, cu precădere informații tehnice. Arată că pentru anul 2024 au rezultat pierderi de 18,9%. În urma informațiilor și discuțiilor, domnii consilieri sunt de acord cu eliminarea articolului 2 din proiectul de hotărâre, întrucât nu se pot aproba în avans pierderi la apă pentru viitor. Practic în fiecare an urmează a fi aprobate aceste pierderi pentru anul anterior. Toate cele 3 comisii acordă aviz favorabil cu mențiunea că articolul 2 din proiect va fi eliminat dându-se textului o nouă numerotare, iar proiectul este aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 2 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Crețeni (SPAAC Crețeni), modelului de Contract de furnizare/prestare a serviciului, a costului de servicii și normelor tehnice de facturare apă și canalizare. Au loc discuții, cu informații suplimentare venind tot domnul Viceprimar Catrina Ovidiu. Doamna consilier Stuparu Monica întreabă care sunt atribuțiile domnului Liviu dacă domnul Viceprimar este cel care se ocupă efectiv de SPAAC Crețeni. Arată domnul Viceprimar că domnul Liviu este reprezentantul legal și instalator și arată că pe anul trecut încasările au fost de 150 mii lei. Prezintă de asemenea câteva din problemele cu care se confruntă serviciul la ora actuală. La întrebarea doamnei consilier Stuparu

Monica arată că noul puț care se va foră va avea un rezervor de 100 mc. În privința Regulamentului arată că amenziile prevăzute sunt cele mai mici posibile și explică care sunt condițiile în care pentru viitor urmează să se facă contorizarea și plata pentru apă și canal. La întrebarea doamnei consilier Stuparu Monica întreabă cine plătește materialele pentru realizarea conectării la rețea. Domnul Viceprimar arată că de la țeava de apă până la căminul de racordare montajul este asigurat de Primărie dar piesele sunt plătite de cetățeni. Proiectul de hotărâre nu presupune majorarea la prețul apei și canalizării. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 3 ( suplimentare) de pe ordinea de zi respectiv proiectul de hotărâre privind asigurarea sustenabilitatii proiectului “Realizare Baze de date GIS la nivel local /Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, in comuna CRETENI, județul Vâlcea”, cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local-Contract finanțare nr. 144314/20.12.2022 ( prin susținerea cheltuielilor de mentenanța ). Doamna consilier Stuparu Monica întreabă care este suma pentru mentenanță. Se arată că la această dată nu există stabilită o sumă, nepermițând legea să se stabilească o astfel de sumă. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi “pentru” și o “abținere” a doamnei consilier Stuparu Monica care motivează votul prin aceea că nu cunoaște suma pentru mentenanță.

La punctul Diverse doamna consilier Stuparu Monica arată că la procesul verbal din 15.01.2025 a solicitat, fără ca acest lucru să fie consemnat, sa-i fie prezentat Raportul Curții de Conturi și Raportul Gărzii de Mediu. Solicită acum cele 2 rapoarte. Față de această cerere domnul Secretar Pănescu Petruț arată că Raportul Curții de Conturi nu a venit iar Raportul Gărzii de Mediu a făcut parte din materialul de ședință pus la dispoziție domnilor consilieri pentru ședința de Consiliu Local din 29.01.2025. Nu numai că a fost prezentat dar despre Raportul de Inspecție nr. 198 din 06.11.2024 întocmit de GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU COMISARIATUL JUDEȚEAN VÂLCEA se face mențiune în preambulul Proiectului de hotărâre, devenit ulterior HCL 6.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Badea Mădălina



SECRETAR GENERAL UAT  
cu exercitare,  
Pănescu Petruț Eduard

